



## **Житель Шемышейки обвиняется в нарушении правил дорожного движения, повлекшем по неосторожности смерть человека**



Зареченским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пензенской области завершено расследование уголовного дела по обвинению жителя Шемышейки 1980 года рождения в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 264 УК РФ (нарушение лицом, управляющим автомобилем, находящимся в состоянии опьянения, правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности смерть человека).

По данным следствия, утром 2 сентября 2017 года мужчина 1980 года рождения, находясь в состоянии алкогольного опьянения, управлял автомобилем марки ВАЗ-2105, буксируемым на гибкой сцепке автомашиной марки «Лада 211440» под управлением его знакомого –



сотрудника отделения МВД России по Шемышейскому району, не осведомленного о состоянии алкогольного опьянения водителя буксируемого автомобиля. При движении по автодороге «Пенза-Шемышейка-Лопатино» между селами Старое Захаркино и Старое Назимкино обвиняемый, нарушая правила дорожного движения, допустил выезд на встречную полосу движения и совершил столкновение с автомашиной марки «ГАЗ-31105», в салоне которой, кроме водителя, находились 4 пассажира. В результате совершенного ДТП пассажир «ГАЗ-31105» - женщина 1960 года рождения получила тупую сочетанную травму головы, груди, позвоночника, живота, от которой скончалась на месте происшествия.

Следственным органом собрана достаточная доказательственная база, свидетельствующая о причастности обвиняемого к совершению данного уголовно наказуемого деяния, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

## Изображения



30 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1183752>